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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 27.03.2025 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.76/21.03.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.administrator oraș-Gînju 
Mircea Emil, dna.director Pîrvu-Obadă-Marinescu Irena, dna. director Toma Olimpia, dl.șef serviciu 
Iovan Constantin, dl.inspector de specialitate Obadă-Ciortan Ionuț, dl.inspector de specialitate 
Ogrezeanu Ovidiu, dna cons.superior Munteanu Ionela, dl.inspector de specialitate Stan Ion Cosmin, și 
dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința, un cetățean din Urșani.  

Președintele de ședință, dl.Udrea Ion-Adrian dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta 
ordinea de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Aprobarea procesului verbal anterior. 
2. Prezentarea Raportului primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a 
orașului Horezu în anul 2024.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la bugetului local pe anul 2025.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația gestionării 
bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale orașul 
Horezu pe anul 2024.  
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 
implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați 
la nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2025.  
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2025 a Planului de acțiune al 
Centrului de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor de 
prevenire a separării copilului de familie la nivelul orașului Horezu, pentru perioada 2025-2027.  
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea privată 
a UAT oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr.153A, zona Treapt.  
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 
atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 5000 mp 
proprietatea privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt.  
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale unor imobile 
aparținând domeniului public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale.   
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea preluării rețelei de apă potabilă în lungime 
de 470 ml și canalizare menajeră cu lungimea de 460 ml de la Sărdăroiu Tudor Constantin.  
12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea predării rețelei de apă potabilă în lungime 
de 470 ml și canalizare menajeră cu lungimea de 460 ml către Societatea Comercială APAVIL SA 
Vâlcea.  
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de autorizare și funcționare a 
parcurilor de distractii si a spațiilor de joacă situate pe domeniul public și privat din Orașul 
Horezu, Județul Vâlcea.  
14. Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității 
administrativ-teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale 
orașul Horezu, a imobilului “garaje+atelier spital” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. 
Al.I.Cuza nr.4, scoaterea din funcțiune și desființarea acestora.  
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 15. Proiect de hotărâre cu privier la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 
3 luni. 
16. Prezentare raport comisie de verificare a situației financiare a Societății Edil Trans 
Horezu SRL. 
17. Prezentare raport privind desfășurarea activităților cuprinse în Planul anual de acțiune 
al DAS Horezu în anul 2024. 
18. Prezentarea raportului activităților desfășurate în cadrul Centrului de zi pentru copii 
Săliște în anul 2024.  
19. Prezentarea solicitărilor cu privire la scutirea de impozit a clădirilor ce au instalate 
panouri fotovoltaice.  
Se introduc pe ordinea de zi 2 puncte suplimentare și anume:  
20. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul 
orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente 
si materiale destinate reducerii riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, 
judetul Valcea”. 
21. Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 
2025 a unei sume de bani pentru contractarea serviciului de instruire muzicală tradițională a 
copiilor.  
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 2 puncte suplimentare. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Prezentarea Raportului primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu 

a orașului Horezu în anul 2024.  
Nu sunt discuții.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la bugetului local pe anul 2025.  
Domnul primar: Vreau să fac un amendament și să mai introduce în buget, la investiții 600 mii 

lei pentru reabilitarea străzii Al.Vlahuță. De ce? A venit la mine dl.consilier Beregată și ne-a expus 
problemele de pe acea stradă și faptul că s-a construit mult și s-a populat zona, deci că trebuie să 
investim în apă și canalizare acolo. O să fie o lucrare pe care o să o începem de îndată. Bugetul este 
care este, mic, după cum ați văzut. Am fost și ieri la București, nu am primit nici o sumă la început de 
an. Am primit 100 mii dar sunt cu dedicație pentru moara de la Mănăstire. Primeam la început de an 
pentru echilibrare, dar acum nimic. TVA-ul este zero. Acesta este începutul. În luna iunie o să fie și mai 
greu, o să ne oblige la restructurări. Am redus din datorii.  

Domnul Drăgănescu: De ce nu faceacea canalizarea, Apavilul?  
Domnul primar: Deoarece nu face nici un fel de investiții. Au fost săptămâna trecută aici 

deoarece noi nu am mai vrut să plătim cotizația. Am mers în teren și le-am arătat găurile și faptul că nu 
ne-au ajutat deloc cu zona Olari. După această discuție au detașat oameni care să facă branșamentele 
pe Olari, acum merg bine lucrările. Am discutat despre masterplan care nu mai există. Am luat legătura 
cu directorul de pe POIM și ne-a lămurit că anul acesta in iunie Apavil o să înceapă licitațiile pentru 
execuție lucrări pe zona Horezu-Vaideeni. Da și Vaideenii se vor lega de noi. Dar strada Al.Vlauță nu 
este prinsă în aceste noi lucrări. Dar satele nu sunt prinse nici unul că nu este aglomerare de locuințe. 
Ei nu fac lucrări unde nu sunt locuințe una lângă alta, aici trebuie să facem noi.  

Domnul Drăgănescu: Ar trebui să-l invitați pe dl.Florescu la o ședință să ne spună ce au de gand 
pentru că 80% dintre lucrări le face primăria.  

Domnul primar: Exact așa este.  
Bugetul este construit real. Ieri am fost la o casă de avocatură ca să dăm în judecată Vodafon-

Urbio pentru că sunt în urmă cu lucrările.  
Am fost la ministere și ce se întâmplă nu este normal. Bani nu sunt decât de investiții. Am văzut 

și noi asta. Ne-au plătit la zi, pe cererile de finanțare tot ce am cerut. Dar pentru investiții noi, nu au 
bani.  

O să avem alt parc fotovoltaic să vedem cum mai scădem facturile. Acela de îl avem merge la 
capacitate maximă. Venituri noi o să mai fie din închirierea apartamentelor.  Am mai scos încă o data 
la licitație apartamentele luate de la Nicolaescu, dacă nu se vând o să vin cu propunerea să le reabilităm 
și să le închiriem.  
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 Domnul Drăgănescu: Aveți o sumă la alte venituri, care este componența lor? 
Doamna director ec: Sunt tot ce înseamnă concesiuni, tot ce este cuprins în alte capitole.  
Domnul primar: Să vă dau exemplu: cei care vin pentru certificate fiscal, certificate de urbanism, 

plătesc o taxă. La acest capitol nu putem să facem o coantificare. În casăm annual dar nu știm la început 
de an cât o să încasăm. De aceea facem această previzionare. Dacă vă uitați în anii anteriori o să vedeți 
că avem încasări. Alte xemple: în contabilitate mai avem alte conturi. La trezorerie intră banii pe fiecare 
cont în parte conform specificației contului, dar avem și un cont unde intră alți bani.  

Doamna director ec: Aici intră dacă închiriem buldoexcavatorul, dacă Edil Trans ne bagă banii 
de current.  

Domnul Drăgănescu: Eu chiar citesc materialele, astea intră ”la alte taxe locale”.  
Domnul primar: Noi nu avem voie să punem capitole în plus, bugetul este predefinit prin lege.  
Domnul Drăgănescu: Aveți descries aici ”sporuri pentru condiții de muncă”, 4337 lei. Care sunt 

acelea?  
Doamna director ec: Cei de la câini primesc spor de noapte și mai este viza CFP și mai avem 

personae încadrate cu handicap.  
Domnul Drăgănescu: Mai aveți și alte sporuri. Care sunt?  
Doamna director ec: Mai este sporul dat la asistentele medicale de la creșă și la doctoră, spor 

de stres.  
Domnul Drăgănescu: Alte drepturi salariale?  
Doamna director economic: Sporul pe proiecte.  
Domnul primar: Nici măcar sporul de antenă nu îl mai avem.  
Domnul Drăgănescu: Cum nu? 
Domnul primar: Nu mai este de 2 ani. Uitați-vă la anvelopa salarială că nu am mărit-o de 2 ani.  
Domnul Drăgănescu: La cheltuieli sunt unele care nu își au rostul: lenjerii.  
Domnul primar: Cred că sunteți pe bugetul creșei și grădiniței, pentru că și acesta intră la noi în 

buget.  
Doamna director ec: Sunteți pe bugetul spitalului.  
Domnul primar: Noi nu avem capitol să cumpărăm așa ceva. În bugetul nostru intră bugetul 

tuturor instituțiilor din oraș.  
Domnul președinte de ședință: o să supun la vot cu Amendamentul prin care s-a solicitat 

introducerea sumei de 600 mii lei la capitolul investiții pentru reabilitarea străzii Al.Vlahuță. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2025. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.35.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului anual privind situația 

gestionării bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale orașul 
Horezu pe anul 2024.  

Domnul primar: Nu am vândut nimic, din contra am adus. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.consilier Tomescu 

Marius-Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire aprobarea raportului anual privind situația 
gestionării bunurilor aparținând domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale orașul 
Horezu pe anul 2024.   

În acest sens se emite Hotărârea nr.36. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 

implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la 
nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2025. 

Domnul primar: Am avut control de la Vâlcea. Ne-au luat drept etalon pentru controalele 
viitoare la alte localități.  

Ne ocupăm de tot ce este pe teritoriul nostru. Inclusiv ieri am luat o femeie cu handicap și am 
umblat cu ea la 3 medici ca să putem să-I introducem actele de pentru certificate de handicap. Avem 
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 foarte mulți cărora le-am dat lemne. Avem și sponsorizări și luăm alimente sau haine. Suntem deschiși 
la așa ceva.  

Domnul Tomescu Marius: Am văzut că aveți alocați niște bani către Săliște. Tot în strategie am 
văzut că sunt sesiuni de instruire, dar la formare profesională nu sunt bani. De ce?  

Domnul primar: La Săliște sunt copii mici – în Centru Săliște. Le dăm mâncare, fac temele, le 
facem zilele de naștere.  

Doamna director ec: Formarea personală este pentru salariați. Fetele de la Centru, anul trecut 
au făcut cursuri de igienă. Anula cesta vedem ce mai este gratis.  

Domnul primar: Cursuri se fac online sau ne-am legat de unele instituții publice care le fac 
gratuit.  

 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea implementării Strategiei de 
dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul orașului Horezu, județul 
Vâlcea, pentru anul 2025.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.37.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2025 a Planului de acțiune al 

Centrului de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.    
Domnul primar: V-aș recomanda să treceți pe la Centru la Săliște, să vedeți cum este.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea pentru anul 2025 a Planului de acțiune al Centrului de zi pentru copii 
Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.38. 
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor de 

prevenire a separării copilului de familie la nivelul orașului Horezu, pentru perioada 2025-2027. 
 Domnul primar: Este plan la nivel national, județean și obligatoriu să facem și noi. Di 

apartamentele pe care le vom lua, unul îl vom da ca locuință socială pe perioadă determinată.   
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor de prevenire a separării copilului 
de familie la nivelul orașului Horezu, pentru perioada 2025-2027.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.39.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 

concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea privată a UAT 
oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr.153A, zona Treapt.  

Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 
atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 5000 mp proprietatea 
privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt. 

Domnul președinte de ședință: Și următorul punct, numărul 9, este tot despre concesionare. Să 
le discutăm împreună și le votăm separat.  

Domnul primar: Cei care au mai luat 10000 mp nu le ajunge suprafața să-și desfășoare 
activitatea. Mai doresc 5000 mp. Au adus utilaje, investiția lor este uriașă, iar pentru noi este bine.  

Domnul Drăgănescu: Aducem stații de betoane, desi avem 4.  
Nu sunt alte discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă (dl.consilier Tomescu 

Marius) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea privată a UAT 
oraș Horezu, situat in Orașul Horezu, Str. Tudor Vladimirescu nr.153A, zona Treapt.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.40. 
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 Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă (dl.consilier Tomescu 
Marius) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 
atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului intravilan in suprafață de 5000 mp proprietatea 
privată a UAT Orașul Horezu, situată in Orașul Horezu, zona Treapt.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.41. 
Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale unor 

imobile aparținând domeniului public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale unor imobile aparținând domeniului 
public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.42 
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea preluării rețelei de apă potabilă în 

lungime de 470 ml și canalizare menajeră cu lungimea de 460 ml de la Sărdăroiu Tudor Constantin.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea predării rețelei de apă potabilă în 

lungime de 470 ml și canalizare menajeră cu lungimea de 460 ml către Societatea Comercială APAVIL 
SA Vâlcea. 

Domnul primar: Un grup de cetățeni au realizat pe banii lor apa și canalul pentru gospodăriile 
de pe strada Florești, cu intrare din strada 1 Decembrie. Cel care a inițiat investiția ne predă nouă 
rețeaua de apă și canal ca apoi noi să o dăm operatorul ca să poată beneficia de apă. Noi o dăm în 
folosință la SC Apavil. Noi nu am plătit nimic pentru acestă investiție.  

Domnul Tomescu Dumitru: Am fost acolo, am văzut lucrarea, am vorbit și cu proprietarii. La 
preluarea rețelei de către primărie sunt de acord, dar nu sunt de acord cu predarea către Apavil. Este 
forma mea de protest contra Apavilului.  

Domnul Drăgănescu: Se preia 2 lungimi diferite, una de apă și alta de canal. 
Domnul Udrea: Da.   
Domnul Drăgănescu: Le dăm dar să nu ceară bani, să ne le restituie banii Apavilul.  
Domnul primar: Dar intră la noi, noi suntem proprietarii.  
Domnul Drăgănescu: Dar cetățenii pot să ceară recuperarea sumelor.  
Domnul primar: Dar nu au voie.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea preluării rețelei de apă potabilă în lungime de 470 ml și canalizare 
menajeră cu lungimea de 460 ml de la Sărdăroiu Tudor Constantin.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.43. 
 Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.consilier Tomescu 

Marius) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea predării rețelei de apă potabilă în lungime 
de 470 ml și canalizare menajeră cu lungimea de 460 ml către Societatea Comercială APAVIL SA Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.44. 
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de autorizare și funcționare 

a parcurilor de distractii si a spațiilor de joacă situate pe domeniul public și privat din Orașul Horezu, 
Județul Vâlcea. 

Domnul primar: Îndeplinim toate condițiile din punct de vedere al DSP și ISU. Avem toate 
certificatele luate. Este o procedură obligatorie. Este pentru parcul de îl avem.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Procedurii de autorizare și funcționare a parcurilor de distractii si a 
spațiilor de joacă situate pe domeniul public și privat din Orașul Horezu, Județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.45.  
Punctul 14 - Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității 

administrativ-teritoriale orașul Horezu în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul 
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 Horezu, a imobilului “garaje+atelier spital” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Al.I.Cuza nr.4, 
scoaterea din funcțiune și desființarea acestora. 

Domnul primar: Noi lucrăm la extinderea spitalului, să facem secții noi. Am mai angajat medici: 
ATI, chirurgie și cardiolog. Dna dr.face și intubare. Avem și aparatură pentru cardio. Avem medici buni 
și chirurgi și ortopezi.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la trecerea din proprietatea publică a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu 
în proprietatea privată a unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, a imobilului “garaje+atelier 
spital” situat în orașul Horezu, județul Vâlcea, Str. Al.I.Cuza nr.4, scoaterea din funcțiune și desființarea 
acestora. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.46.  
Punctul 15 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru 

următoarele 3 luni. 
Domnul primar: Se merge pe aceași procedură? 
Domnul Drăgănescu: Urmează dl.Niță. 
Domnul Niță: Nu. Vreau să fiu ultimul președinte.  
Domnul primar: Bun. Cine este următorul la vârstă? Dl.Drăgănescu?  
Domnul Drăgănescu: Nu. Avem un regulament.  
Domnul președinte de ședință: Îl propun pe domnul consilier Sărdărescu Vintilă.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă proiectul de 

hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.47.  
Punctul 16 - Prezentare raport comisie de verificare a situației financiare a Societății Edil Trans 

Horezu SRL. 
Domnul primar: Avem pe Irena care a verificat firma Edil Trans Horezu.  
Domnul Drăgănescu: La venituri este trecut taxă toaletă. Vreau să ne spună cât sunt salariile?  
Doamna director ec: Cele 3 doamne de la toaletă au 4300 lei brut.  
Domnul Drăgănescu: Și nu se ajunge la suna de 75000 lei. 
Domnul Udrea: Toaleta este publică și nu este o component de venit.  
Domnul Drăgănescu: La venitul de 75000 lei, aveți cheltuieli 31000 lei, restul ce este? 
Domnul primar: Edil Trans este osocietate care își acoperă cheltuielile.  
Domnul Drăgănescu: Mai scrie aici, cheltuieli cu sediul. Care sediu?  
Doamna director ec: Sediul este acolo la Fortuna și pentru asta datorează o chirie.  
Domnul Drăgănescu: Nu este a primăriei?  
Domnul primar: Este obligatoriu să ne plătească chirie, chiar de este modică, este firmă totuși.  
Domnul Drăgănescu: Dacă aveți venituri, de ce aveți și datorii?  
Domnul primar: Că acele datorii se acoperă pe măsură ce au venituri.  
Domnul Drăgănescu: Scrie că aveți lemne cumpărate.  
Doamna director ec: Este stoc, acolo.  
Domnul primar: Acolo este lemnul luat de la noi și pe care îl folosesc când este nevoie. A fost 

nevoie când s-a stricat buncărul cu rumeguș. Atunci au băgat lemne.  
Punctul 17 - Prezentare raport privind desfășurarea activităților cuprinse în Planul anual de 

acțiune al DAS Horezu în anul 2024. 
Nu sunt discuții. 
Punctul 18 - Prezentarea raportului activităților desfășurate în cadrul Centrului de zi pentru copii 

Săliște în anul 2024.  
Nu sunt discuții.  
Punctul nr.19 - Prezentarea solicitărilor cu privire la scutirea de impozit a clădirilor ce au 

instalate panouri fotovoltaice. 
Domnul primar: Am înțeles că sunt discuții. Dacă declansăm acest buton o să fie dezastru pentru 

noi. Părerea mea este că dacă aprobăm ne-am duce în cap cu impozitele și taxele.  
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 Domnul Drăgănescu: Noi la comisia economică am avut discuții. Nu o să fiu de acord. Mai mult 
cererile sunt făcute retroactiv, în februarie, desi impozitele și taxele sunt aprobate până la finalul 
anului. O să fie și o discriminare la nivel de localitate.  

Domnul Udrea: Mai sunt și alte discuții? Desi cererile sunt făcute tardiv.  
Domnul Niță: Este vorba de panourile fotovoltaice puse pe banii proprietarului nu pentru cele 

puse prin proiecte. Dar dacă nu se dorește, asta e…. 
Doamna Zăvoianu: O să se creeze precedentul.  
Consilierii nu sunt de acord să se facă proiect de hotărâre pentru scutirea de la plata 

impozitelor. 
Punctul nr.20 - Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către 

Spitalul orășenesc Horezu a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente 
si materiale destinate reducerii riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, judetul 
Valcea”. 

Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită(comodat) către Spitalul orășenesc Horezu a bunurilor 
achiziționate în cadrul proiectului „Achizitionare de echipamente si materiale destinate reducerii 
riscului de infectii nosocomiale in Spitalul Orasenesc Horezu, judetul Valcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.48. 
Punctul nr.21 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu 

pe anul 2025 a unei sume de bani pentru contractarea serviciului de instruire muzicală tradițională a 
copiilor.  

Domnul primar: Nu se va începe acum. Avem posibilitatea să facem contract cu 2 
instrumentiști. Dacă cădem de acord. O să dăm drumul după ce vedem ce se întâmplă cu bugetul. 
Dacă suntem de acord vom cere 2 ședințe pe săptămână să se facă cu copii și vom începe când vom 
avea bani.  

Domnul Drăgănescu: Dar nu aveți pe Bădiță la Club?  
Domnul primar: Este, dar pe instrumente de suflat.  
Domnul Drăgănescu: V-a făcut o ofertă de preț?  
Domnul primar: da, 12000 lei/lună. Luați în calcul că vin de la Vâlcea, pe PFA.  
Domnul Drăgănescu: Să contribuie și părinții.  
Domnul primar: Avem aici, în sală, dansuri și le luăm chirie, iar copii plătesc ședința. Am zis să 

ajutăm și noi că nu toți pot plăti. Putem suporta. Suma nu este mare. O să începem decât cu vioară.  
Domnul Drăgănescu: Să contribuie la asta și consilierii.  
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a unei sume de bani 
pentru contractarea serviciului de instruire muzicală tradițională a copiilor. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.48. 
Diverse.  
Domnul Drăgănescu: Să se extindă iluminatul pe strada Lungă.  
Domnul Rachieru: Pe strada Cârjeu ar fi bine să se facă un zid de sprijin de vreo 6 m.  
Domnul primar: Nu am nimic împotrivă.  
Domnul Rachieeru: Cetățenii din satul Romanii de Sus, vor câte o ședință la 6 luni în cămin. 
Domnul Tomescu: În urma sesizărilor cetățenilor din Romanii de Sus, am trecut pe acolo și am 

văzut că în carosabil au apărut fisuri și o să plece și terenul. Mai jos de aceste fisuri este o zonă cu iarbă,  
să se ia măsuri. Strada Eroilor, trebuia să vă gândiți să se intervină la partea de apă și canal și să se bage 
și curentul prin pământ și apoi să o renovați.  

Domnul primar: Finanțarea când s-a dat a trebuit să dăm table cu rețeaua de apă și canal de pe 
străzi.  

Domnul Tomescu: Orașul Horezu este cunoscut prin Mănăstire și olari. Erau la intrarea în oraș 
2 panouri despre acest lucru. Unul este dat jos, iar unul este neîngrijit.  

Domul primar: Prin oraș sunt indicatoare către Olari.  
Domnul Drăgănescu: Cu mănăstirea este indicator în Dealul Ulmului, pe drumul national.  



8 

 Domnul Tomescu: Am plătit impozitele în alte localităti cu cardul. La Horezu nu am putut.  
Domnul Primar: A început informatizarea complete a primăriei. În maxim 2 luni toate serviciile 

publice vor putea fi accesate de pe telefon.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Udrea Ion-Adrian                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


